



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№3 (2165)

Вторник, 22 февраля, 2022 г.

Год издания 79-й

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 23 ФЕВРАЛЯ - ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Уважаемые заводчане!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества, олицетворяющим честь, мужество и геройство людей, стоявших на страже родной земли на всех этапах ее истории, самоотверженно служащих стране и своему народу!

Этот праздник близок и дорог каждому патриоту России, какой бы профессии он ни посвятил свою жизнь, какой бы пост ни занимал. 23 февраля мы чествуем тех, на чьих плечах лежит ответственность за мир и спокойствие для каждого из нас, с особой теплотой поздравляем ветеранов – участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, обеспечивавших фронтовиков всем необходимым для победы!

23 февраля – праздник отважных и сильных духом мужчин, своими руками творящих настоящее России и закладывающих основу для ее стабильного будущего, праздник тех, кто в своей семье и на своем рабочем месте принимает и реализует важные и нужные решения, делая жизнь окружающих более достойной, комфортной, светлой и радостной. Это праздник защитников в широком смысле слова, ведь каждый гражданин, независимо от того, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего – защитник своей Родины! Сегодня, в столь неспокойные времена, мы все сильнее дорожим благополучием нашей страны, нашего города, наших родных и близких.

Примите наши пожелания здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в труде и мирного неба над головой!

АДМИНИСТРАЦИЯ,
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ,
РЕДАКЦИЯ



Уважаемые работники
АО «Салют», жители
поселка Мехзавод!

Дорогие ветераны, участники
Великой Отечественной войны,
труженики тыла!

23 февраля наша страна отмечает замечательный праздник – День защитника Отечества!

Этот праздник является одним из самых важных для многих поколений россиян. Он олицетворяет силу и мощь России, напоминает о ее великом историческом прошлом. Самоотверженный подвиг нашего народа служит примером стойкости и мужества, дает силы для преодоления различных жизненных трудностей.

Поэтому неслучайно, что 23 февраля чествуют не только тех, кто сегодня несет службу, не только бывших, но и будущих воинов. В единстве армии и народа – могущество и слава Российского государства!

Позвольте искренне и сердечно поздравить всех вас с этим великим праздником! От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и любви вам и вашим семьям, родным и близким!

Всего вам самого нилучшего!
В.Н. БАХУР,
Председатель Совета ветеранов
поселка Мехзавод

НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ С ЧУВСТВОМ ВЫПОЛНЕННОГО ДОЛГА

В конце января текущего года сотрудники Механического производства проводили на заслуженный отдых коллегу и друга, ветерана цеха, настоящего профессионала Василия Андреевича Атанова.

Василий Андреевич несколько десятилетий своей жизни посвятил плодотворному труду в МП, был фрезеровщиком, работал на универсальных станках, освоил станки с программным управлением. В последние несколько лет (с декабря 2015 года) по состоянию здоровья он перешел в Бюро универсально-сборочных приспособлений в качестве слесаря-инструментальщика, но, не ограничиваясь лишь сферой своих непосредственных обязанностей, при необходимости продолжал помогать основному производству цеха в выполнении имеющихся заданий.

Высокую квалификацию, личное мастерство и богатейший опыт Василия Андреевича нагляднее всего иллюстрирует тот факт, что он принимал самое деятельное участие в освоении, внедрении в

производство всех новых изделий, изготовлением которых занималось МП в период его работы – так или иначе, они проходили через его умелые руки.

Естественно, имея такой впечатляющий производственный опыт, Василий Андреевич не мог не делиться своими глубокими знаниями и практическими навыками с молодыми сотрудниками своего структурного подразделения. Он воспитал не одно поколение фрезеровщиков, продолжая тем самым славные традиции наставничества на нашем предприятии, обеспечивая неразрывную связь трудовых поколений, укрепляя и развивая кадровый потенциал завода. И на пенсию уходил со спокойной душой, с чувством выполненного долга, так как подготовил себе достойную смену.

Все вышесказанное, а также замечательные личные качества Василия Андреевича – его спокойствие, уравновешенность, ответственность и инициативность, неизменная готовность всегда помочь коллегам в решении постав-



Василий Андреевич Атанов

ленных руководством задач, неравнодушное отношение к проблемам окружающих обеспечили ему заслуженный авторитет как в Механическом производстве, так и в коллективе АО «Салют» в целом.

Дружную семью Василия Андреевича можно с уверенностью назвать одной из трудовых династий нашего завода, что так же, как и наставничество, является значимой традицией предприятия: его жена и одна из двух дочерей ранее работали в АО «Салют», а вторая дочь трудится здесь и в настоящее время.

Василий Андреевич, помимо прочего, был награжден Благодарственным письмом главы Красноглинского района г.о. Самара, Почетной грамотой АО «Салют», его фотография заносилась на заводскую Доску Почета.

Мы благодарны Василию Андреевичу Атанову за его вклад в развитие предприятия, желаем ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, хорошего настроения, душевного спокойствия, любви и заботы родных и близких, семейного благополучия и удачи во всем!

КОЛЛЕКТИВ МП

ЗАВОДСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ 2022

12 февраля текущего года на стадионе «Салют» прошли соревнования по лыжным гонкам среди работников предприятия.

Погода выдалась замечательная, снегопад, доставивший много не- приятностей самарцам, прекратился еще накануне, светило яркое солнце, воздух прогрелся до весьма комфортной для середины февраля температуры, поэтому в состязаниях смогли принять участие все желающие спортсмены – салютовцы, а болельщики пришли поддержать представителей своих структурных подразделений.



Соревнования включали в себя следующие основные спортивные дисциплины: семейные старты, индивидуальные гонки среди мужчин и женщин, а также эстафету.

Лучшим среди мужчин стал А. Бессольцев (цех №110). Р. Гайнэтдинов (цех №110) и А. Ларионов (СПОИП) заняли второе и третье места соответственно.

В женской индивидуальной гонке золото досталось И. Мишаниной (ОГМет), серебро – Н. Понедельниковой (цех №110), а бронза – Т. Люненко (цех №112).

В эстафете тройку лидеров сформировали: 1 место – команда

цеха №110, 2 место – команда СПОИП и 3 место – вторая команда цеха №110.

В семейных стартах призовые места распределились следующим образом: семья Мишаниных (1 место), семья Бессольцевых (2 место) и семья Черечугиных (3 место).

Победители были награждены кубками, медалями и подарками.

Значительную помощь в организации и судействе соревнований оказали Геннадий Викторович и Ирина Борисовна Дорошины – тренеры ДЮСШ №4 г.о. Самара.

Мы поздравляем наших лыжников с достойным выступлением!

КРАСНОГЛИНСКОМУ РАЙОНУ 70 ЛЕТ!

Красноглинский район – крупнейший район Самары, история которого началась в разгар Великой отечественной войны, когда на его территорию было эвакуировано несколько оборонных заводов страны. И сегодня здесь работают такие градообразующие предприятия, как АО «Салют», ПАО «ОДК-Кузнец», АО «Электрощит», АО «Международный аэропорт «Курумоч»» и другие.

Официально Красноглинский район был образован 22 февраля 1952 года в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР и на основании решения № 200 от 28.02.1952 г. исполкома Куйбышевского городского Совета де-

путатов трудящихся. Это было второе рождение района. Первый раз он, как отмечалось выше, получил статус района в 1942 году, однако просуществовал в таком качестве недолго – в сентябре 1946 года был упразднен и включен в состав Кировского района.

Расположенный в зоне реликтовых образований, флоры и фауны Сокольих гор, которые являются продолжением Государственного природного национального парка «Самарская Лука», Красноглинский район обладает природными ресурсами общенациональной ценности. Леса первой категории, луговые просторы, непосредственная близость к рекам Волга и Сок определяют



его экологические достоинства.

Уникальность Красноглинскому району также придает то, что он
(Окончание на стр. 4)

(Окончание. Начало на стр. 3) состоит из пяти отдаленных друг от друга поселков, каждый из которых возник и развивался при определенном предприятии.

Самарцы и гости столицы региона приезжают в Красноглинский район, чтобы насладиться великолепным пейзажем, открывающимся с так называемой «вертолетки», погрузиться в тайны, которые скрывает пещера братьев Греве, покорить горнолыжный склон.

Абсолютно справедливо, что Красноглинский район называют «Волжской Швейцарией», ведь здесь сосредоточено настоящее богатство губернии. Это и уникальная природа, реки Волга и Сок, горы, и, самое главное – люди.



ПРОЕКТ «ПРОФСОЮЗНАЯ ПУТЕВКА»

Федерация Независимых Профсоюзов России в лице уполномоченной компании «СКО ФНПР «ПРОФКУРОРТ» предоставляет возможность приобретения путевок в профсоюзные санатории России с 20% скидкой. Скидки распространяются на близких родственников и детей.

Это комплекс привилегий, направленный на повышение уровня благосостояния членов профсоюзных организаций путем получения особых условий при приобретении санаторно-курортного лечения и оздоровительного отдыха.

Льготные путевки в санаторий предоставляются профсоюзов организациям (в том числе и первичным) при обязательном условии, что они входят в состав ФНПР (в составе отраслевых или территориальных организаций).

В проекте «Профсоюзная путевка» участвуют не только профсоюзные санатории, существует еще и программа лояльности к членам профсоюзов со стороны других российских здравниц различных форм собственности. В этом случае размер скидки может быть меньше, чем 20% (например, 15% или 10%).

Обращаться можно в главный офис АО «СКО ФНПР «Профкурорт».

Адрес: 117342, Москва, улица Обручева, д. 36, корпус 2.

Тел.: 8 (800) 100–23–28, 8 (495) 664–23–28.

E-mail: srp@profkurort.ru.

АО «СКО ФНПР «Профкурорт» является оператором сайта Профпутевка.ru.

Цель проекта Профпутевка.ru – создание централизованной системы продаж и продвижение санаторно-курортных услуг по лечению и оздоровлению в здравницах санаторно-курортного объединения ФНПР.

Миссия проекта Профпутевка.ru – способствование оздоровлению, профилактике заболеваний и реабилитации населения, приобщению к здоровому образу жизни, формированию модели поведения и правильного отношения к собственному здоровью.

Задачи проекта Профпутевка.ru – сохранение и приумножение традиций санаторно-курортного лечения, разработка современных



оздоровительных программ, создание доступных для каждого желающего возможностей не только отдохнуть в курортной зоне, но и восстановить, укрепить свое здоровье, посетить высококвалифицированных врачей, что в конечном счете должно привести к снижению заболеваемости, улучшению демографии и продлению активного, деятельного периода жизни каждого из нас.

Больше информации вы можете найти на сайтах www.profputevka.ru, www.profkurort.ru.



Подписывайтесь на наш инстаграм-аккаунт [@salut.samara](#).
Со всеми пожеланиями и предложениями обращайтесь по телефону: 8–905–302–47–59.